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Eppur...

Ko smo pred kratkim zapisali,
da se na obzorju že kažejo prve
kadrovske rešitve, je morda kdo
podvomil, da se bodo nekatere
stvari tako kmalu premaknile. Pa
so se! Na domove ste že dobili 1.
(dvoJBO, tj. 1. in 2.) številko gla-
sila krajanov Kodeljevega
NAŠA KRAJEVNA SKUP-
NOST. Na 12 straneh A 5 for-
mata sta ga pripravili komisija za
informiranje pri svetu KS pod
vodstvom tovarišice Milene
Gradišar in strokovna služba
KS. Pozornosti je vredno več
zapisov, ki so zanje Kodeljev-
čani kar nekako terjali, da o njih
zvedo kar največ podrobnosti
(npr. daljinsko ogrevanje in ka-
belska TV na Kodeljevem), pa
tudi drugi prispevki so branja
vredni in koristni. Konec koncev
je verjetno tak tudi osrednji na-
men krajevnih glasil: odgovarjati
na sprotno problematiko v inte-
resu večine, biti informativen,
kjer je čutiti potrebo po informa-
ciji, usmerjati zapise v jutrišnji
dan, vse pa na čimbolj sproščen
in »ljudski« način.

Glasilo bo izhajalo občasno
v 1500 izvodih in ga prejmejo
družine na Kodeljevem brez-
plačno na domove.

Morda še podatek: poleg
skromnih »uradnih« finančnih
sredstev so izid glasila podprli

nekateri kodeljevški obrtniki,
stiskali in izoblikovali pa so ga
v kopirnici Krašovec na Pugljevi
ulici.

Prva (dvojna) številka glasila
seveda najbrž še ni »idealno« od-
govorila na vso živo problema-
tiko kraja, a že s svojim izidom
spodbuja k nadaljnjemu sodelo-
vanju in bogatenju njegove vse-
bine.

Dobrodošli so vsi spodbudni
predlogi, pobude in vprašanja,
pa seveda neposredno sodelova-
nje pri nadaljnji rasti glasila, ki
naj rcs postane vredno svojega
naslova. Kotnisiji za informira-
nje pa želimo čimuspešnejše
delo.

V našem krajevncm listu smo lahko
prcbrali tudi drugo, 5c pred kratkim
le najavljcno kadrovsko rešitcv: prcd-
scdstvo KK SZDL jc prcvzcl
FERDO MAJDIČ in tako zapoll«
vrzel, ki \c nastala ob odpovcdi Pcira
Zdravjc prcd mcscci. Prcdsedniku F.
Majdiču želimo čimbolj ncposredno
nadaljcvanic dcla, ki ga je scdaj vcč
mcscccv opravljalo prcdsodstvo pod
vodsivom podpredscdnicc Tatjanc
Borisuv.

Komite za SLO in DS pa je raz-
pravljal in sklopal o usklajenih
obrambnih načrtih. O njih smo prcd
kratkim zapisati, da jih jc sprejcl svct
KS in jih dal v nadaljnje postopke.

Komite je tako dal zeleno luč za
vključevanje čimveč krajanov v vse-

stran:.kc obrambnc aktivnosti.
O tem je podrobno seznanil vsc dru-
žinc v KS prck našcga novcga kra-
jevnega glasila.

Tako so izpolnjcnc mnogc nalogc iz
lcta 1988 - iz uvudnma omcnjcnoga
članka ni bilo lc šc zbora krajanov.
A nam »nc uide« - lorcj šc vclja oni
poziv: Priditc, ko bo!

Pa srečno 1989!
A.M.


